

„СОМБОРСКЕ ЗИМСКЕ ЧАРОЛИЈЕ“

НА ТРГУ ЗА ДОЧЕК ЗОРИЦА БРУНЦЛИК

Како се приближава Нова година, „Сомборске зимске чаролије“ постају све занимљивије. Данас (петак, 30. децембар) у 12 сати на градски трг стиже Деда Мраз, па ће најмлађи имати прилику да се друже и сликају са својим омиљеним декицом. За 19 сати заказан је концерт „Крува и Крова“, а сат касније представиће се „Маја Brukner & Co“. Сутра (субота, 31. децембар) од 23 сата за дочек Нове године певаће Зорица Брунцлик, а традиционално у поноћ биће приређен и ватромет. Први дан Нове године биће резервисан за „Класику испод новогодишњих бојоша“ - од класике до евергрин, а овај концерт заказан је за 19 сати. У понедељак, 2. јануара, за најмлађе ће бити уприличен музичко сценски перформанс „Анино забавиштанце“ у 17 сати, а у уторак у подне ликовна креативна мазалица са Аном Рустиканом у Малој сали Градске куће. У среду,

4. јануара, од 11 до 13 сати новогодишњу ликовну радионицу за децу одржаће Сомборски едукативни центар на Дечијем одељењу библиотеке, док ће на тргу од 11.30 до 13 сати бити организована „Школица јахања за најмлађе“, Удружења одгајивача и љубитеља коња „Ружа“. За љубитеље тамбурашког звука у 19 сати заказан је концерт „Ђувегија“, а од 20 сати концерт Зоране Иђушки и оркестра. Програм у четвртак, 5. јануара, почиње у 12 сати, када ће Градска библиотека организовати празничну радионицу. У 13.30 сати на Дечјем одељењу библиотеке биће одржана едукација „Да ли верујете у бајке?“ - презентација трговине људи ма Црвеног крста Сомбор. У 14 сати УГ „Артифакт“ и Плесна група „Инана“ организују радионицу оријенталног плеса, такође на Дечијем одељењу библиотеке, а у 20 часова на тргу ће бити концерт „Аму’s

House“ - Real tribute Amy Winehouse. На Бадњи дан у 12 сати УГ „Буњевачко коло“ организовале радионицу израде честитки од сламе на Дечијем одељењу библиотеке. Недеља, 8. јануар, биће резервисана за љубитеље рок звука, па ће се од 19 сати представити бенд „Stonehenge“, а у 20 сати заказан је концерт „Рибље чорбе“. У понедељак, 9. јануар у 20 сати је журка осамдесетих уз ди-џеја Дамира, а у уторак, 10. јануара, поново школица јахања за најмлађе од 11.30 до 13 сати. На Дечјем одељењу библиотеке у среду, 11. јануара у 12 сати Црвени крст организује радионицу „Што је лепо бити здрав“, док ће у 19 сати на тргу бити уприличен концерт сомборских хорова. У четвртак, 12. јануара у 18 сати у Музеју Подунавских Шваба је отварање две изложбе фотографија - „Бојанота“ и „Висит Сомбор оком фотографа“, аутора Петра Замба, а у 20 сати концерт групе „Врело“. На Ђелавом тргу у петак, 13. јануара, биће организован и дочек Православне нове године.

НОВОГОДИШЊИ ПАКЕТИЋИ ОБРАДОВАЛИ НАЈМЛАЂЕ СУГРАЂАНЕ



ДРУЖЕЊЕ СА ДЕДА МРАЗОМ

Деда Мраз и његови мали помоћници и ове године обрадовали су најмлађе суграђане. Град Сомбор обезбедио је 459 новогодишњих пакетића за децу из социјално угрожених породица, а пакетићи су уз помоћ Црвеног крста Сомбор подељени у граду и свим насељеним

местима, што на кућну адресу, што у просторијама месних заједница. Централна подела организована је ове седмице у простору Црвеног крста Сомбор, где су малишани имали прилику да се друже са Деда Мразом и његовим помоћницима, уз жељу да што лепше

проведу предстојеће новогодишње празнике. Поделу пакетића пропратио је и члан Градског већа **Дарко Смиљанић**. Родитељи који нису били у могућности да преузму пакетиће, за преузимање могу да се обрате Центру за социјални рад, који је сачинио спискове.

ЗА ВРЕМЕ НОВОГОДИШЊИХ И БОЖИЋНИХ ПРАЗНИКА БЕСПЛАТНО ПАРКИРАЊЕ

За време новогодишњих и божићних празника Јавно комунално преду-

зеће „Паркинг сервис Сомбор“ неће вршити контролу и наплату паркирања. Паркирање

се неће наплаћивати од 1. до 3. јануара, и у суботу, 7. јануара 2023. године.

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЊЕ „ЧИСТОЋА“

РЕДОВНО ОДВОЖЕЊЕ ОТПАДА ЗА ПРАЗНИКЕ

Јавно комунално предузеће „Чистоћа“ саопштило је да ће се сакупљање и транспорт отпада редовно обављати за време државних и верских празника, односно 2. јануара 2023. године (понедељак), као и 3. јануара 2023. године (уторак).

Одељење јавне хигијене ће као и до сада одржавати хигијену унутар Венаца и на осталим јавним површина у складу са редовним распоредом чишћења, одржавања улица и пражњења корпи за отпад. За време празника обављаће се и ванредно одржавање улица у

оквиру прве зоне – ужи центар града, због повећаних количина отпада током празничних дана.

- Молимо грађане да прикупљени отпад редовно изнесу по већ устаљеном, редовном термину предвиђеном за транспорт отпада – саопштили су из „Чистоће“.

ХУМАНИТАРНО ДРУЖЕЊЕ НА САЛАСУ УЛАЗ - СЛАТКИШ

Деда Хорњаков и Ротари клуб Сомбор организују хуманитарно дружење на саласу у среду, 4. јануара.

- Уживајте у новогодишњој декорацији и сликању на саласу од 14 до 19 сати. Улаз је пакетић или слаткиш а свако поручено пиће могуће

је платити слаткишом. Сви слаткиши и сав прикупљен новац биће прослеђени онима које ће то обрадовати - наведено је у позиву организатора.

МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ

У ТОКУ ПРИЈАВЕ ЗА ДОБРОВОЉНО СЛУЖЕЊЕ ВОЈНОГ РОКА

Министарство одбране позива све заинтересоване кандидате за добровољно служење војног рока под оружјем у 2023. години да поднесу пријаве. Право да шест месеци буду део Војске Србије имају сви здравствено способни држављани наше земље који у 2023. години навршавају од 19 до 30 година, а који претходно нису одслужили војни рок са оружјем. Пријављивање за добровољно служење војног рока и војно-стручно оспособљавање за резервне официре, осим у центрима

Министарства одбране у јединицама локалне самоуправе, од недавно је могуће и преко портала „е-Управе“, уз поседовање к в а л и ф и к о в а н о г електронског сертификата, али и на око 1.500 шалтера Јавног предузећа „Пошта Србије“ широм земље.

- Осим олакшане процедуре приликом пријављивања за добровољно служење војног рока, од недавно су значајно повећане и плате. Скраћене и поједностављене процедуре конкурсисања за статус

професионалног војника очекују све оне који после одслуженог војног рока буду пожелели да своју професионалну каријеру наставе у Војсци Србије - наводи се у саопштењу Министарства одбране.

Све додатне информације могу се добити у центру Министарства одбране за локалну самоуправу у месту пребивалишта, надлежном дипломатско – конзуларном представништву Републике Србије у иностранству и на сајту Министарства одбране: www.mod.gov.rs.

НЕРАДНИ ДАНИ У 2023. ГОДИНИ ЗА НЕКОГА ОСАМ, ЗА НЕКОГА 12 СЛОБОДНИХ ДАНА

У наредној години грађани Србије имаће 12 нерадних, празничних дана. Прво празновање је, традиционално новогодишње, и нерадни су 1, 2. и 3. јануар (недеља, понедељак и уторак). Нерадни дан је и први дан Божића, 7. јануар а он ове године пада у суботу. Наредни мини одмор је Сретење (Дан државности) који се обележава 15. и 16. фе-

бруар (среда и четвртак), а он ове године пада Васкрс 14, 15, 16 и 17. април (петак, субота, недеља и понедељак). Празник рада 1. мај ове године пада у понедељак и уторак, па ћемо спајањем са викендом опет имати мини одмор. Последњи празнични дан је субота, 11. новембар - Дан примирја у Првом светском рату. Уколико један од дана када се празнује државни празник падне

у недељу, онда се не ради првог наредног дана.

По устаљеној пракси у Србији нерадни дани и спајање са викендом резервисано је у највећем броју случајева за запослене у јавном сектору. Без обзира на дан када пада празник, на својим радним местима биће лекари, ватрогасци, полицајци и многи радници запослени у приватним трговинским радњама.